
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 22 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00, no Auditório da AMA (Associação dos Municípios de, do município, MACEIÓ, Estado AL, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Helena Caroline Laurindo Alencar representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Beatriz Maria Luciani Calado Rocha - Secretaria Municipal de Assistência Social
Charles Bertolo - TV Pajuçara
Claudia C. Nolasco de Carvalho - INCRA
Danilo Marques Farias - Guarda Municipal de Maceió
Djane Ramos dos Santos - Prefeitura Comunitária do Benedito Bentes
Fernando Jorge de Alencar Silveira - Prefeitura de Maceió
Francimar Nascimento da Matta - Destacamento de Controle do Espaço Aéreo
Francisco Holanda - Câmara de Vereadores de Maceió
Herbert Charles Silva Barros - SMS - Secretaria Municipal de Saúde
Inês Magalhães de Oliveira Tenório - Sec. Mun. de Adm. Recursos Humanos e Patrimônio
Jedson Calheiros de Oliveira - Secretaria de Finanças
Paulo Roberto M. Noronha - Defesa Civil Municipal - COMDEC
Ricardo Antônio O. Tenório - Secretaria de Turismo
Ruben Marinho Gomes - Secretaria Municipal de Assistência Social
Taciana Veloso de Oliveira - Secretaria Municipal de Assistência Social
Thais Karina Guedes de Melo Barbosa - SEMAS - Sec. Mun. de Assistencia Social
Valter Tenório de Feritas - Secretaria Municipal de Assistência Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MACEIÓ  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
Projeção de Slides

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Os membros se colocaram a disposição para viabilizar espaço nos mais diversos veículos midiáticos

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.



Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Igor Pablo Neiva, Adalberto Ramos Cássia, Carlos Augusto Menezes, Jamerson Silva, Bruno Ferreira, Helena Caroline Alencar, Rute de Souza Leite, George
Marcos, Eliezer MAtias, Luciana Coelho, André Viveiros, Silvânia Vilanova, Sérgio de Souza Alves, Luciana de Oliveira, Bruna Queiroz e Helena Araújo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
TV Alagoas, Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, Secretaria Municipal e Controle e Convívio Urbano, Secretaria Municipal de Comunicação Social,
Intituto de Terras de Alagoas, Secretaria Municipal de Ação Cultural, Associação dos Deficientes Físicos de Alagoas, 20º Circunscrição de Serviço Militar, Lar
São Domingos, Secretaria Municipal de Proteção ao Meio Ambiente,Corregedoria do TJ, Secretaria Municipal de Controle Interno e Assembléia Legislativa. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


